

职工出“点子” 企业获效益 集团评出职工优秀合理化建议



五建集团世园会项目与北京晚报 开展共创共建活动

本报讯(通讯员马特穆)近日,五建集团世园会项目与北京晚报总社在北京世园会建设一线开展了联合共建活动,北京晚报副总编辑王强、编委委员、副总编辑胡强、集团公司公关宣传部、五建集团党委负责人和共产党员代表参加。

北京晚报党总支一行参观了世园会国际馆工程及国际馆项目工程的讲解下,感受到了建筑之美和匠心之美。在参观国际馆时,双方共同种下4棵青桃树,象征着煤企合作共兴共荣。

活动中,郭强表示,在火热的建设一线亲身感受到了工匠精神和北京国力量,印象深刻、令人震撼,将为新闻从业人员,也要大力弘扬工匠精神,用“走改”的实际行动履行党员责任,走进国企、了解国企、记录国企北京建工是北京市属国企的优秀代表,也是北京晚报长期以来合作伙伴,希望未来双方继续携手,在共享共建中共同成长,在煤企合作中共同讲好北京国故事。

北京晚报党总支一行参观了世园会国际馆工程及国际馆项目工程的讲解下,感受到了建筑之美和匠心之美。在参观国际馆时,双方共同种下4棵青桃树,象征着煤企合作共兴共荣。

北京鲜活农产品流通中心项目 到中国抗日战争纪念馆参观学习

本报讯(通讯员刘宏成)为进一步坚定党员员工的理想信念,日前,北京鲜活农产品流通中心项目开展了“缅怀革命先烈,重温红色精神”主题党日活动,项目全体党员、团员青年到中国抗日战争纪念馆参观学习。

活动中,项目全体人员怀着无比崇敬的心情,在革命先辈们英勇不屈、不怕牺牲、不怕困难的革命精神洗礼下,进一步增强了责任感和使命感。大家表示,要珍惜当前来之不易的幸福生活,把赤诚的爱国情怀转化为做好工作的自觉行动,在岗位上主动担当、勇于奉献,为推动企业实现高质量发展努力奋斗。

前为英烈们献上花束,鞠躬致敬。在革命事迹展前,大家认真聆听讲解员的介绍,一件件珍贵的历史文物,一幅幅记录峥嵘岁月的图片,一个个气壮山河的革命故事,让大家的心灵得到了洗礼和升华。

参观结束后,长春绿地区项目部的青年职工开展了户外拓展活动。大家分为两队,各队通过协商确定了队名、队歌和任务分工,然后两队队员在真人CS、拔河、高空扛杠等活动中不断突破自我,增强团队协作能力。大家纷纷表示,作为新时代的青年人,要将十九大的精神充分融入个人的工作实践中,向先烈们学习,勇做时代先锋,积极发挥青春正能量,让青春在奋斗中熠熠闪光。

主题团日活动让青年职工在实践中上了一堂生动的爱国主义教育课,激发了对历史与现实、青春与奋斗的多维度思考,更坚定了大家要为祖国建设、为企业高质量发展积极贡献力量的信心和决心。



机施集团钢结构技术人员围绕专业工作,每年报送多份合理化建议。图为合理化建议——大跨度桥梁滑移施工方法在河北省唐山大唐国际电厂发电煤场应用。

陈照耀

集团的基础上,细化方案,每年开展合理化建议征集。针对职工所提的建议进行分类择优奖励集团。七建公司围绕合理化建议活动的开展和项目的施工生产紧密结合,形成职工与企业、职工与生产紧密配合,保护和发展了职工的良好工作局面,总经办鼓励职工立足本职工作,围绕质量、品种、成本、安全、效益、管理等关系企业发展的各个方面,积极开动脑筋提出好建议,2018年共收到80余条建议。针对评选出的优秀合理化建议,各单位积极推广与采纳,为企业的发展注入了生机与活力,实现了创优创效的目的。

自集团发布评审通知以来,各单位积极参与,16家单位报送了42项优秀建议,内容涉及安全生产、技术管理、质量管理、施工管理、信息化管理、项目管理等方面。

其中,土木公司的两条建议,实现节约费用24657万元,增效明显。国际工程泰国河神滩地工程建立电子文件共享系统的建议,提高了工作效率,节约了成本;三建公司合理化建议水塔的设计,降低了生产成本。

合理化建议征集活动以人为本的民主管理特点,增强了企业员工之间的相互信任,是职工展示才智的平台,活动中,企业认真对待职工提出的合理化建议,做好采集与落实,保护和激发了职工的创新热情。

在落实合理化建议活动中,广大职工根据个人能力和实践经验,从大处着眼,关注产品质量、技术创新、设备更新改造、企业管理等环节,从小处着眼,留心身边的“跑、冒、滴、漏”等现象,做促进企业发展“有心人”,为

企业发展挖掘“新点子”,三建公司新晋项目部的投季度分类收集合理化建议2017-2018年共收集大大小小的建议20多项,被评为三建公司的合理化建议优胜组织。六建集团陈伟信同志合理化建议工作中存在的难点,提出了2项建议,使维修工作更规范、更高效。机施集团钢结构技术人员围绕专业工作,每年报送3-4条钢结构施工技术的合理化建议。

合理化建议活动的开展,在企业与职工之间架起了沟通的桥梁,形成了良好的互动,让职工的个人价值得到了认可和体现,同时,帮助企业排忧解难,帮助职工化解难题,起到了稳定大局的作用,促进了企业实现建设和企业文化建设,也积累了助推企业实现高质量发展强大力量。

冯惠勇 唐铮

共植青年林 共建新国门 总承包部青年参加首都青年植树活动



总承包部青年职工合力种植树苗。

总承包部青年在植树活动现场。

朱丹江 贾磊磊/摄

本报讯(通讯员陈晓颖 张一佳)为倡导低碳生活,践行绿色发展理念,4月10日,由全国绿化委员会领导小组主办、大兴区委主办的“共植青年林、共建新国门”主题活动在大兴区礼贤镇成功举办。北京大兴国际机场项目总承包部的9名青年建设者代表参加了活动。

活动中,大兴区有关领导首先致辞。随后,北京大兴国际机场项目总承包部陈晓颖作为企业代表上台宣读倡议书。倡议书中提到:要牢记习近平总书记强调的“像保护眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境”的理念,每位公民都应主动保护绿色生命,自觉保护身边的一草一木,坚决制止和举报破坏生态环境的不法行为,积极维护好来之不易的国土绿化成果,做一名“植绿、护绿、爱绿、兴绿”的绿色卫士。随后,陈晓颖带领他们青年代表庄严宣誓。

团市委、区委领导为志愿者代表颁发了“首都全民义务植树志愿服务证书”,并共同为“新国门”青年林“纪念树”揭牌。在植树现场,北京建工青年和其他单位的青年志愿者们干劲十足,热情高涨地挥锹铲土,播种下一棵棵树木,再盖土、浇水。经过2个多小时的辛勤劳作,新植的150余株各种树种树木迎风屹立,生机勃勃。此次活动是大兴团员青年参与北京

大兴国际机场建设和新国门生态文明建设的生动实践,大家纷纷表示,要牢记习近平总书记提出的“绿水青山就是金山银山”的发展理念,以更强的责任感和使命感,积极投身到北京大兴国际机场的建设中,作为企业发展的生力军,集团广大团员青年将充分发挥青年突击队作用,积极投身到企业的各项工程建设和各类公益活动中,为企业高质量发展贡献青春力量。

“好雨知时节,当春乃发生。随风潜入夜,润物细无声。”清明过后,一场春雨悄然而至,带来柔和的天气和微风,渐渐弱弱的小雨润着树木发芽,让春天的气息更加浓郁。这小小的雨滴也让我的心里泛起了涟漪,浪漫的气息涌上心头。

记得有这样一句话:多愁善感,苦涩中蕴含着浓浓的韵味。是啊,离乡在外,忙碌之余,思念的苦涩便萦绕在心间,数不清多少个年轮,在这春意盎然、鸟语花香的烂漫季节,我从未踏上家乡的故土,感受那乡上缕缕的芬芳,每每看到雨打湿窗台,我都会想起家乡的田田小路,想起那郁郁葱葱的麦地,想起田间的野菜和小黄花,还有儿时和伙伴们追逐嬉戏的欢声笑语。比起现在,对我而言,多情更似一壶陈年的老酒,醇香可口,回味无穷,每次都能品出不一样的味道。

记忆中,儿时的老家,每到春耕时分,乡亲们便开始了辛勤地劳作——犁地、播种、插秧,甚是忙碌。他们日出而作,日落而息,日复一日的劳作,把田间地头打理得井然有序。大家的生活简单而充实,也指不往双手劳动与汗水带来的快乐。

每到“万条垂下绿丝绦”的时节,便是儿时与伙伴嬉戏儿时的时候。我们三五成群,嘻嘻哈哈,打打闹闹,一会儿爬到树上折柳条,做成哨子,互相在耳边吹响的吹;一会儿又跑到田地里,放风筝、挖野菜、摘黄桃,淘气的小伙伴总是忍不住恶作剧,被大人骂着去河边淘气的跑开……一想到这一幕幕往事,我的嘴角就不自觉地上扬,也更感慨无忧无虑的简单快乐只能停留在孩童的年代,因为人长大了,就要肩负更多的责任和使命。

小时候,我视母亲为依靠,她仿佛是我

准A梦一般,总能实现我的愿望,长大后,母亲反而很唠叨,像是孩子般脆弱,尤其是我多事远行的时候,母亲总会忍不住唠叨不停,我心疼地抱住母亲,爱抚她的背脊。“只要有时间,我就回家看看,您多注意休息,别总惦记我。”其实母亲内心是非常理解我的,她知道我忙于工作,从不要求我做什么,还总挂念我是否穿暖吃好。“不用操心我,踏踏实实工作,争取在自己的工作岗位上发光发热。”母亲质朴的话语,让我心中五味杂陈,不能陪伴在母亲左右,我将对母亲和对家乡思念转化为不竭的工作动力,努力成长为企业的中坚力量,让母亲为我骄傲自豪。

工作中,我要主要负责管理的相关工作,这个岗位需要特别的细心、耐心,我努力学习相关的法律法规和企业的相关管理办法,不断提高风险防范意识、合规意识,主动担当“守门人”,严格落实流程审批,确保用担当

准确性、安全性、时效性和严肃性,为企业规避风险。

接下来,我将继续把母亲的期待和期许之转化为不断前行的动力,立足岗位,积极进取,提升自身综合素质和业务能力,学习劳模精神,践行工匠精神,弘扬工匠精神,为推动企业高质量发展贡献力量。

董业公司 李月荣

建工 博客



绿色家园(油画) 技术公司 赵梦雨